

中国水军利兹遇色狼,英国男子更衣室偷窥女队员换衣
 快报特约记者独家专访事发地,该事件未影响正常训练

“狼”来了



偷窥事件后,利兹方面已经严禁闲杂人等进入



利兹训练基地附近已经加强了保安防范

揭秘

利兹训练营到底是啥样

单间房一周160英镑
 洋师傅能做中餐



利兹大学中国运动员驻地

北京时间昨日凌晨,抵达英国的中国乒乓球队在利兹大学进行了首日奥运备战训练。利兹位于英国北部,这座以金融商业著称的城市在伦敦奥运前夕刮起了强劲的“中国风”,因为中国首次在境外设立的奥运训练营就位于利兹,包括乒乓球、田径、游泳、击剑、跆拳道等8个项目的中国奥运参赛运动队均驻扎利兹,在这里进行奥运前最后的适应性备战。中国为何将首个境外奥运训练营选址利兹?昨日,记者通过联系在利兹的知情人士,揭秘利兹中国奥运训练营。

气候与伦敦相似

“这是我们国家第一次在境外设置训练营。利兹也是我们在英国最大的训练营。我们是在总结北京奥运会经验、学习借鉴别国经验,且在进行充分考察论证后选定利兹的。”中国在利兹训练营的秘书长郝强介绍说,中国奥运军团在利兹训练营共有8支队伍,包括乒乓球、田径、游泳、击剑、拳击、跆拳道、女子曲棍球等项目,每个队伍根据奥运比赛日程进行7-14天的训练。

中国奥运军团此次在伦敦设有两处主要的营地,还有一处在英国西南的巴斯,利兹是规模最大、人数最多的训练营。为何选址利兹,郝强表示:“首先这里有非常先进的体育设施,利兹市、利兹大学负责人先后到中国进行洽谈、介绍,他们的组织很优秀。当然,更重要的一点是利兹的气候与伦敦相似,而且距离不远。”利兹交通便利,搭乘火车不足三小时便可抵达伦敦。

住宿24小时安保

在利兹备战的中国奥运选手都住在利兹大学的学生宿舍,这是利兹最好的一栋公寓式宿舍楼,名为“詹姆斯风暴庭院”。

中国运动员入住的宿舍都是单人房,每个房间一周的价格是160英镑,约合人民币1600元。利兹大学体育部主任罗勃·瓦布斯沃斯介绍说,公寓是四星级标准,房间各种设施齐全,并提供24小时安保服务。公寓设有磁卡门禁,队员出入都要凭借磁卡,这更加保证了公寓的安全。北京时间昨晨,乒乓球队在利兹大学进行了第一天的备战训练,张继科在训练后接受采访时表示住宿条件很不错,“住得挺舒服的,就跟在总局公寓住差不多。”

洋师傅做中餐

“猪肉炖粉条、红烧鸡腿、清炒荷兰豆、蛋花豆腐汤……”昨天,结束训练的乒乓球队、击剑队、曲棍球队的队员们在食堂开心用餐,虽然远在英国,但食堂里还是为他们准备了25种不同种类的自助餐食,这些菜品竟然出自6位洋厨师之手。

队员们可以在利兹吃到正宗的猪肉炖粉条、红烧鸡腿、牛排、青花鱼等肉菜;此外,清炒荷兰豆、芹菜炒木耳这些素菜也是队员们热衷的菜式。除了菜品,食堂还配备了果汁、酸奶、矿泉水、维他奶等饮料,以及西式面包和蛋饼。在利兹大本营备战的奥运选手每天都在这里就餐,除了一日三餐,餐厅还根据各队伍所需准备三明治等便携快餐。

特约记者 盖源源

伦敦奥运开赛前夕,一个让当事人和当地媒体都颇为尴尬的事件,抢占了奥运赛前报道的头条。目前,中国乒乓球、游泳和跆拳道等8支运动队的229名运动员,正在位于利兹的训练基地进行奥运备战。但昨天一个令人不愉快的消息传出,据英国媒体《约克郡晚报》报道,中国游泳队的女运动员竟然在本应森严戒备的训练基地遇到了偷窥者!

消息爆出后,现代快报特约记者独家前往了中国游泳队训练的约翰查尔斯水上运动中心。尽管出现了偷窥狂事件,但这并没有影响到游泳队的日常训练。上午9点15分,包括世锦赛季军陆滢在内的6名女队员准时出现在了训练场,一位女队员不愿多说,只是无奈地说,“你能让我说些什么呢?”

事件 英国男子偷窥中国女队员换衣

据报道,这名偷窥者名叫德克兰·罗斯,是英国当地人,今年25岁。被抓时他正躲在训练基地的厕所里,偷看中国女运动员换衣服。“有三个女性举报,她们看到有男性在厕所偷看。”当地法官卡伦-威廉姆斯表示,罗斯被当场发现后,他竟然大声尖叫起来,企图通过假装女性蒙混过关,但工作人员显然不吃这一套,无奈之下

罗斯只能选择仓皇而逃,但没跑出几步就被抓住。

据悉,此人并不是初犯,有多条不良记录,且都与偷窥有关——2005年,他曾爬到屋顶用摄像机偷拍下女性洗澡,此后他也曾多次在公共场合偷窥女性换衣服被抓。2009年,他还因溜进学生宿舍,并企图侵犯一位光着身体在沙发上睡觉的女学生,被判了三年刑期。而在

昨天被抓后,罗斯在法庭上承认他当时也有企图性侵犯的色心。

“我们会以此为戒,加强我们的安保工作,保护这里的中国运动员。”虽然训练基地的发言人表示会加强戒备。但奥运在即,出现如此事件让人不得不对伦敦的安保情况产生担心。

现代快报记者 韩飞周游

反应 中国女队员:出这事你能让我说啥?

在偷窥狂消息爆出第一时间,记者前往了中国游泳队训练的约翰查尔斯水上运动中心。上周开始,中国游泳队的部分队员就抵达利兹备战,训练的主要地点距离利兹大学车程15分钟的约翰查尔斯水上运动中心进行训练。而上周五发生偷窥事件的EDGE中心只是辅助练习身体力量的场地。

约翰查尔斯水上运动中心位于相对偏僻的利兹郊区,记

者前往中心的路上发现,此地区街边多为印度裔小商贩,相比于位于市中心的利兹这里显得十分冷清。走进中心大厅,两名安保人员坐在正中。不知是否受到偷窥事件曝光的影响,安保人员显得很警惕,虽然这里并不是偷窥事件反生的第一地点,但警惕性极强的保安并未让记者在接待大厅停留太长时间。

尽管出现了偷窥狂事件,

但这并没有影响到游泳队今天上午的日常训练。上午9点15分,包括世锦赛季军陆滢在内的6名女队员准时出现在了训练场。2个小时的训练后,队员们乘坐大巴返回驻地利兹大学。“你能让我说些什么呢?”走出训练中心的中国游泳队某女队员无奈地对记者说道。此时,距离游泳队训练场发现有偷窥狂消息被爆出只过去了12小时。

特约记者 王怡薇

应对 利兹大学:已将安保级别升至最高

骚扰事件后,记者第一时间联系了利兹大学公共事务新闻发言人霍华德。在给记者的邮件回复中,霍华德表示,已将大学内的安保级别升至最高。

“中国游泳运动员在利兹大学EDGE体育馆确实突发了这样的事件。因为中国代表团

(游泳、乒乓球、击剑、曲棍球队)正式入驻利兹大学的时间是本周二,所有事件发生时训练馆的安保工作还没完全到位。EDGE体育中心是给工作人员、学生和公众使用的,以前很少发生这种事。现在我们已经将体育馆和周边的安保级别

提升至最高,我们会以此为戒,反省我们的安保工作,加强保护我们的用户。”昨天,在给记者的邮件回复中,利兹大学公共事务对外发言人霍华德这样说。

特约记者 王怡薇
 (版权声明:本报特稿,未经授权网站不得转载)

